

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Высокого металлургического завода

Галлерея лучших коммунистов— стахановцев

Иван Иванович Мокеев и другие

Ведущая роль коммуниста в производстве огромна. Перед ним задача была: проводником в гуще масс рабочих, дирекции партии и правительства. Для того чтобы быть застрашщиком и вести за собой массу рабочих: коммунист должен быть образцом дисциплинированности на производстве, застрашщиком во всех видах учебы. Ряды таких коммунистов в цехах нашего завода пополняются с каждым днем.

Разве Михаил Ильин Иванович, недавно работавший разнорабочим в вагоноремонтном цехе, не сейчас первоначальный мастер Горицкого отеля, не сейчас образцом такого коммуниста. Разве поземательный показатель Ивана Ивановича, выполненного в январе этого года своего норму из 192 проп., а в феврале на 235 проп. и будучи мастером, в мастреболь бы с выполнения программы горячим отделением в целом на 193 проп. Ильин Иванович не только хороший производственный, он является одновременно образцом дисциплинированного коммуниста, являясь слушателем подиумистов повышенного типа. Михаил имеет отмечены в нем, чем на хорошо. Акуратны выходят на награждение уполномоченного класса взаимопомощи. За его образованность и мастерство Ильин Иванович пользуется популярностью среди рабочих своего цеха.

В цехе Мокеев не один, подобно ему есть и еще. Коммунисты Александрукина, работающие на шиновязи, вид квартальной программы в 1936 году в среднем выполнила на 162

проц. Ильин Александрукин всегда весьма хороший отзыв даёт партгорцах той, Высокосенский,— мы не помним такого случая!— говорит твой Высокосенский— что бы Александрукину пропустить без уважительной причины хоть одно занятие политической. Но ведь в малограмматости по той причине она на собрании обнаружена недостаточно активна. Но этот крупный недостаток мы исправляем общими силами: твой Александрукин будет учиться в школе для малограмматов, организуемый при цехе.

Весьма дисциплинирован и характеризует твой Высокосенский — ладьющика твоего. Горицкий — он недавно переведен в мастерскую посуды, из мастерской складского отдела, из мастерской складского отдела, из мастерской складского отдела. В красной история партии имеется одна большая отметка, и как правило, лучшее товарищи отдают ее, кроме того, который помогает стахановкам своего цеха: членом партии приходится к их мнению, и сосредоточивает все силы и направления коллегий на этих местах в работе.

О коммунистиче-натальяне смеются твой Кузнецова достаточно сказать, что она сама уже стала себе слушательницей в цехе всех отечественных. По примеру твой Кузнецова начальник подтягивает свою смену и коммунист Сергеев. Вот эти коммунисты и десятки других, из-за них в день, ростущих в производственном и идеальном отношении являются главой опорой в сложной, многосторонней работе цехового партактива.

Коммунист Филимонов осваивает мощность стана

Коммунист стахановец сварщик старотрубного цеха Филимонов Иван Степанович из москвы в мае 1936 года перевыполнил производственную программу, вместе с тем, блазко подходит к освоению новых технических мощностей, например, норма—1200 подхватов труб за смену—бригада же твой Филимонов выдает 1400—1500 труб, (техническая мощность стана 1550 штук в смену).

Является группапортром Филимонов имеет обособленную газетами всех рабочих. Все жаждут видеться с ним, пасынков журнала "Работница".

В бригаде Филимонова каждая трудовая дисциплина, чувствуются сдвиги в работе коллектива, что и позволяет в ближайшее время освоить техническую мощность.

Партгор Азанов.

Лучшие стахановцы механической мастерской

Коммунист Салимзяид М. А., один из передовых стахановцев механической мастерской, систематически перевыполняющий пропаганду программы. Он является хорошим слушателем единогандийской школы, хороший общественник.

Токарь — револьверщик Круглов выполняет свою программу на 209 проц. Настойчиво повышает свою техническую грамотность. Райлов С.-мир. Иванов, работает электросварщиком в цехе норму выполняет на 194 проц., учится на 2 курсе квалификации.

Токарь, рабочий цеха № 1, Райлов, Иванов, участник производственных смен, соединяется, регулярно проводит громкую читальную группу. Эти коммунисты являются собой образцом коммунистов, ряно выполняющими задачи, возложенные на них установом партии большевиков.

СИД ОРЦЕВ

Он сочувствующий, работает с ординационом. Твой Орцев — познер стахановского движения из отдела капитального строительства. Приводит в порядок нормы твоих токарей. Сидоровская систематически перевыполняет нормы. Задание на март выполнено на 194 проц. Для дальнейшего твой Орцев занимается только производственной работой, он rationalizator, авторитетный член горкома своего цеха.

ЗАИЦЕВ

Кандидат партии т. Зайцев работает плотником в ОКСГ, самый внимательный человек в бригаде плотников, которая марковлюкое задание выполнила на 122,6 проц.

Члены партии тт. Самсонов, заслуженный мастер, Еремин Ильин, — десятилетний, бригадир — мастер монтажного отдела. Бадин, мастер столярных работ, тоже является выдающимся коммунистом по отделу капитального строительства.

Партгор Гришаев.

СЕГОДНЯ ОБЩЕЗАВОДСКОЕ ПАРТСОБРАНИЕ

Сегодня 13 апреля, в 5 часов вечера в клубе завода ДРО назначается общезаводское партсобрание.

НОВОСТЬ ДНЯ:

Письмо тов. Пранника и задачи заводской парторганизации—доклад секретаря Райкома партии тов. Страусова.

ПАРТИЙНЫЙ КОМИТЕТ.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО—ВЕКСЛЬ, КОТОРЫЙ ДОЛЖЕН ПОГАШАТЬСЯ В СРОК

План первого квартала и производственный план текущего года нашим заводом выполнен по валовой продукции на 99,3 проц. Особенно плохо работали цехи: ново-мартьевский, выполнявший задание на 95,4 проц.; кровь-мыши — 83 проц.; кроевые — 83 проц.

Что стоит поведение такого коммуниста, как национальная смена ново-мартьевского цеха тов. Царев, который буквально на второй же день после своих "обязательств" сделал аварию. А мастер канавы — коммунист Ермаков, "распорядился" подать под горячий шлак ковс со льдом.

Цехпроры должны будут так же рассказать партийному собранию — как они организуют соревнование, как помогают соревнующимся и как следят за реультатами соревнований, получая при этом опыт и личность творцов рекордов. Есть еще у нас на заводе такие профсоюзы, как коммунист Головин (мезалинская мастерская), который обходит письмом т. Ординскому считает свою машину испорченной после того, как хлопнув дверью — ушел с собрания. Попов (мезалинская), который имеющий в функции ходячий заслон, несет за это вину за то, что заставил рабочего пропустить боязнь в ненормальной стани делать явную аварию!

Партийное собрание необходимо обратить внимание и на работу коммунистов рабочих в подсобных предприятиях. Каждое обязательство должно быть высокачественным и нерушимым. В этом отношении, все коммунисты, следя образцом передовых, должны показать пример.

Гришаев работает хорошо

На Некрасовском лесоучастке заготовки дров Гришаев является лучшим стахановцем леса. На работе он приходит за полчаса раньше, с острой пилой, наготовленной, еще, с вечера. Закусив немного, на свежем воздухе, начинает работать, и не уходит из леса до тех пор, пока не выполнит программу на 200—215 проц.

Оказавшись Гришаев дрожит каждой минутой и быстро овладевает техникой своего дела.

Профорт—Дегтярь.

К ОБЩЕЗАВОДСКОМУ ПАРТСОБРАНИЮ

О тех, кто делает аварии и брак

Коммунист на производстве должен заниматься воду и давать образ цы работы. Однако не отрицают коммунисты этого неонации и допускают аварии и брак.

По имеющимся у нас сведениям, наибольшее количество брака допускают коммунисты листопрокатного цеха. За первый квартал текущего года на 61 браке делов по цеху, несмотря на присутствие 16 коммунистов. Среди них вальцовщики Воронежа, Беляков, Гусев, Демидов, Зубков и др.

Есть коммунисты, допускающие браки продукции и в других цехах. В старомаркенском цехе занимавшие место заведующих четыри металла. В первом квартале убыток от потери стали равен 59 тысячам рублей.

О том, что на заводе слабо развернута борьба с аварийностью на производстве говорят цифры убытков по месяцам. Так, если в январе от аварий завод получал 30 тысяч рублей, то уже в феврале 67 тысяч и в марте убытки от аварий достигли рекордной цифры — 357 тысяч 774 рубля всего по заводу за весь первый квартал — 445 тысяч рублей.

Аварии и браки продукции, допущенные цехами завода дальше терпимы быть не могут. В апреле — месяце технической учебы работы, завод должен исправить положение, работать безаварийно и безбракично. Борьба с авариями и браком должна стать основной задачей всех заводских организаций.

Всего по заводу за первый квартал дали браковую продукцию 85 коммунистов. Эти цифры свидетельствуют о том, что партийные организации цехов не ведут достаточных мер к воспитанию у коммунистов чувства ответственности за выпуск высококачественной продукции.

Неблагодарчично на заво-

де и с авариями. Аварии и неполадки вошли в систему работы некоторых цехов. Опыт танки и здесь как ни печально первое место занимает листопрокатный цех.

Если взять цифру просто на, допущенных в результате аварий, то она вырастет более, чем в 29 раз. За этот период времени на листопрокатном цехе недавно государству — 215,5 тонн проката. Убыток от простое из-за аварий за квартал выразился в 391 тысячу 67 рублей.

В старомаркенском цехе производившем место занимавшие четыри металла. Седов, Атаманов, Вавилов и еще 5 коммунистов не выполняют нормы, вновь не маркенским — Золотов, Тарулов, Пиников, всего 7 коммунистов; мелкосортный — Талалихин, Азакумов, Попов, кривельном — Баринов и Шабаев.

Наибольшее количество коммунистов, не выполняющих новые нормы, числится в Парторганизации ли стопрократного цеха. Здесь также коммунистов насчитывается 16 человек.

Коммунисты — Воронежин, Зубаков, Федулев, Демин, Беляков и Кудасов особенно в апреле наладили выполнение новых норм, а для этого работали хуже.

О чём говорят приведенные факты? Только о том, что коммунисты на отдельных участках работы не заняли ведущую роль. А ведь партия требует, чтобы каждое коммунистское ядро осталось на рабочем месте.

Это наставление не находит подтверждения в практике стахановской учебы и работы подпольщиков до уровня изложенного.

Сеннов не заботится о рабочих

Срок работы железнодорожников на ветке

Светлана по погрузке провозимых грузов на вагоны

затрачен на погрузку по

автомобилем, а не на погрузку

автомобилем, а не на погрузку